
Úvod do TI 2014

poznámky k príkladu 6.1

Za a) boli 2 body, za b) 2 body za každý jazyk. Dosť riešení obsahovalo konkrétne príklady,
za to bolo 0 bodov.

poznámky k príkladu 6.2

Za konštrukciu boli 2 body, za dôkaz 5 bodov a za podmnožinovú konštrukciu 3 body. Niektorí
nemali dôkaz, niektorí sa pomýlili v konštrukcii.

poznámky k príkladu 6.3

Bodovanie: za zbytočné prechody sa strhával max 1 bod. Inak podľa toho koľko ste zabudli
(drobnosti cca 3 body, veľké veci cca 5 bodov).

V zásade dobre. Vyskytli sa chyby: zabudli ste na niektorú cestu do samého seba, prípadne
ste niektoré prechody predávali zbytočne (stačilo využiť prechod do samého seba).
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